



Bayer Zsolt: Külföldi kommentelők durván kiálltak Orbán mellett

2019 szeptember 02. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

4

Átlag: 4 (1 szavazat)

Mérték

“Zseniális ez a fickó!”

“Arrafelé már elkezdett lehullani a sötétség fátyla. Sajnálatos, hogy erre felé a demokrata liberálisok még mindig a sötétségben élnek, miközben azt hiszik, megvilágosodtak”. (ScaryTruth)

“Magyarország, semmiért nem kell bocsánatot kérnetek, jót cselekedtek. Az igazai európaiak mögöttetek állnak. Tisztelet!” (IceCube)

“Orbán Viktor újra és újra olyan kijelentéseket tesz, amelyek egyszerre igazságok és amelyek nyilvánvalók, az uniós együgyű kommunista nyomoroncok viszont a 'radikális' extrémizmus megnyilvánulásainak tekintik őket. A libtardáltak elmebaja az egyetlen extrémizmus”. (KeepKickingMarxists)

“Ilyen az, amikor egy valódi vezető beszél. Vajon elfogadnák érte cserébe Trudeau-t? Odaadnánk vele a Superman-pizsijét meg a ramadán-zokniját is”. (cdnukipper)

“Magyarország az egyetlen értelmes ország Európában? Mi történt a többivel?” (Michael Carney)

“Zseniális ez a fickó!” (Securing My Kids Future)

“Nemsokára nyugdíjba vonulok, Magyarország hirtelen rendkívül vonzóvá válik. Muszlimmentes sziget lesz Európában, amely életben tartja Krisztus lángját az Európa egészére rászálló sötétséggel szemben”. (Rocinante44)

“Soha életemben nem gondoltam volna, hogy egy korábban a vasfüggöny mögött lévő ország vezetője lesz Európa józan esze”. (Patriot)

“Imádom ezt a fickót (Orbánt), évek óta követem, mióta elkezdett felszólalni az invázió ellen. Már mindenféle jelzéstvel illették, de nem hátrált meg”. (mlatt60)

“Jól csinálod, Magyarország! Nem politikailag korrekt, csak korrekt”. (ninetypt)

“Nem tudok vitába szállni Viktorral. Rendszerint tökéletesen igaza van”. (Old Goat)

“Ateista vagyok, de teljesen egyetértek. A keresztény egyház és az általa terjesztett értékek a kultúránk alapjai”. (Tony Renney)

“Viktornak vissza kell foglalnia Rómát, mert azt legyőzték a kommunista-globalisták”. (Sanfordbill)

“Meg kell hajolnom Magyarország és a vezetői előtt, mert a kommunista elnyomás évtizedei után és úgy, hogy a kollektívizmus magvai mélyen be voltak ágyazva az életük minden részébe, a magyarok mégis visszatértek a vallás és az egyéni szabadság gyökereihez, amelyekre minden civilizált, tisztességes társadalom épült. Végigvonultak az éjszakán és sikerült a másik oldalon kibukkanniuk. Isten áldja őket”. (J C)

“Sürgősen szükségünk van még olyan vezetőkre, mint Orbán”. (Simon Loveland)

“Itt az ideje megtanulnom magyarul”. (ConofChi)

demokrata.hu

Forrás: [Bádog - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló